





Menu Al Passetto

https://it.menulist.menu
Via Marconi ,8, Cortina D'ampezzo, Italy, CORTINA D'AMPEZZO
+39394362254 - http://www.alpassettoghedina.it







Su questo Sito troverai il **completo** menu di Al Passetto da CORTINA D'AMPEZZO. Attualmente ci sono 8 portate e bevande disponibili. Per *offerte variabili* ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Se il clima è bello puoi anche farti servire all'aperto, e nell'accesso alle locali senza barriere possono entrare anche clienti in sedia a rotelle o con limitazioni fisiche. Nel Al Passetto, un locale con menu italiani da CORTINA D'AMPEZZO, avrai a disposizione la <u>tipica cucina italiana</u> con piatti principali come <u>pizza</u> e pasta, Puoi anche rilassarti al bar con una birra fresca o altri drink alcolici e analcolici. Naturalmente offrono anche gustosa <u>pizza</u>, cotta fresca in stile tradizionale.

Menu Al Passetto



Bevande non alcoliche

ACQUA

Spuntini

GRISSINI

Antipasti

ANTIPASTO

Bottles of Wine & Water

BOTTIGLIA DI VINO

Dolci

TAGLIERE DI FORMAGGI TIRAMISÙ

Restaurant Category

SENZA GLUTINE

ITALIANO

Ingredienti utilizzati

FORMAGGIO

CARNE

CIPOLLA

UOVO

FORMAGGI

Questi tipi di piatti vengono serviti



PASTA
SPAGHETTI
PANE

PIZZA APERITIVO

Menu Al Passetto



Al Passetto

Via Marconi ,8, Cortina D'ampezzo, Italy, CORTINA D'AMPEZZO Orari di apertura:

gallery image